

清除道德的「垃圾」

□李春富

温家宝总理指出:“一个国家,如果没有国民素质的提高和道德的力量,绝不可能成为一个真正强大的国家、一个受人尊敬的国家”。

关于这一点,我们的祖先留存了诸多良言。孔子说:“富与贵,是人之所欲也,不以其道得之,不处也”。荀子也说“先义而后利者荣,先利而后义者辱”。

古人尚且如此,我们到底是怎么了?细细梳理一下,道德的缺失也好,滑坡也罢,究其原因,主要是在发展市场经济的过程中,我们疏于公民的道德建设和自我教育,导致人们在其商业行为中,以追求金钱为目的;

虽然我们说道德的缺失因利而起,但并不能将无德全部归咎于社会的商业行为。当我们因警醒而试图重建商业道德的时候,并不能忽略社会公德的培育,因为,现代商业道德是整个社会环境密切相关。



夫妻因买车当街打架 巡警劝慰和好如初

本报讯(王萌萌)10月23日17时12分,信阳平桥交警巡防大队民警叶翔宇、彭辉巡逻至龙江路一家属院门口时,发现一中年妇女半卧在地,痛哭流涕,对面有一男子双手捂脸,满脸怒气。

驾校教练无证驾驶,悬!

本报讯(记者 杨柳)10月24日,泌阳交警大队查获了一辆教练车,驾驶员蔡某是一名驾校教练,然而自己却无证驾驶。

【走基层、到社区】

市场管理员的一天

□本报记者 杨柳

他们工资不高、管理的事情不少;他们穿梭在市场的各个角落,从早晨到下午,不惧天气的冷热,不管身体的疲劳,更是不分平日或是周末来回巡查,别人放假的时候他们却是最忙的时候。

爽两位管理员更是四点半就骑着电动车从家往这里赶。泌阳大市场管理所所长田欣说,农贸市场改造之后,所有运送蔬菜的车辆都不能进入市场内部。

上午10点,田欣带领记者和几个管理员,将3500平方米的农贸市场的所有过道都拖了一遍。而这已经是当天上午的第二次打扫了。他说,地面容易残留污水、污物,因此对市场进行打扫是例行公事。

开发公益性岗位 援助困难人群再就业

□本报记者 赵锐

就业是民生之本,是百姓的生命工程,帮助大龄就业困难群体实现再就业自然成为人力资源和社会保障部门工作的重中之重。

在泌阳县人力资源与社会保障局记者了解到,近年来,泌阳县人力资源与社会保障局在社区乡镇大力开发公益性岗位,安置就业困难人员,在稳定就业困难人员生活

信阳师院校园植物有了“身份证”

□刘倩 文/图

日前,信阳师范学院给一百多种植物挂牌,这些植物也有了新“身份证”。由信阳师范学院校园管理办公室与生科院生命科技

时,也有不少外院学生被吸引加入挂牌队伍,一同动手为校园植物挂牌。在劳动中学习新知识。“以前从未想过为植物挂上牌子,今天亲身体会感觉很高兴。



图为信阳师院老师在给同学们讲解植物常识。

千年古塔重获新生



因为已经建好的千佛塔塔身。

具有1300多年历史的信阳古塔车云山千佛塔再现名茶之乡车云山。10月25日,记者登上车云山远眺这座千古名塔矗立在车云山顶的雄伟英姿。

石是从洛阳运来的,历经一千多年后,千佛塔虽已破落,但仍屹立在山头之上,成为信阳茶历史的一个独特标志。

资300万元重建千佛塔。记者看到这座七层高24米的千佛塔主体工程已经完工,通往千佛塔的登山栈道也由五云茶叶集团捐资20万元修建完毕。

关注低估值、高防御的品种

——中投证券传媒行业10月月报

投资要点:全球传媒板块月度回顾。从全球情况来看,9月份中美国家的传媒板块均出现下跌行情。

超预期的公司和一些估值较低、防御性较好的标的,推荐“蓝色光标”、“省广股份”。然而,我们更加建议投资者从中长期来看自上而下优选潜力个股。

容量与跨媒体规模扩张。其收入主要来自网络广告和用户付费。若中国视频广告占网络广告份额与美国持平,微电影成为主流视频广告,预计2014年微电影广告收入将可能达450亿元。



信阳协和医院 健康社区

市医保、新农合定点医院

男科

郝东风
主任医师

电话: 6206888-8555
手机: 13343768889

妇科

李淑芹
主任医师

电话: 6206888-8266
手机: 13343768882

河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年,擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病。

中华医学会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近四十年,曾在哈医大进修学习,擅长于妇产科、产科疑难杂症的诊断和治疗。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)